

# చిత్తూరు నియోజకవర్గాన్ని స్టార్ట్ సిటీగా చేయడమే నా లక్ష్యం

చిత్తూరు నియోజకవర్గ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్



ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోను విడుదల చేస్తున్న గురజాల తదితరులు

**చిత్తూరు అధ్యక్ష మేజర్ న్యూస్.**  
చిత్తూరు నియోజకవర్గాన్ని స్టార్ట్ సిటీ గా చేయడమే తన లక్ష్యమని టిడిపి జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి పార్టీల చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ పేర్కొన్నారు సోమవారం నగరం లోని స్థానిక జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో టిడిపి జనసేన బీజేపీ జిల్లా పార్టీల నేతలతో కలిసి రూపొందించిన ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోను ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దొరబాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏ ఎస్ మనోహర్, మాజీ ఎంపీ దుర్గా రామకృష్ణ, జనసేన అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దయారాం, మాజీ మేయర్ కటారి హేమలత, **మిగతా 3 లో**

# సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

మంగళవారం | 16 ఏప్రిల్ 2024 | పేజీలు 11

## రోడ్డు భద్రత నియమాల ఉల్లంఘనపై కఠిన చర్యలు-జిల్లా ఎస్పీ



రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ మణికంఠ చందోలు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు భద్రత నియమాలను ఉల్లంఘించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని చిత్తూరు జిల్లా ఎస్పీ ఎ.ఎస్. మణికంఠ చందోలు హెచ్చరించారు. జిల్లాలోని గంగాధర్ నెల్లూరు పోలీస్ స్టేషన్లు సోమవారం ఎస్పీ తనిఖీ చేశారు. పోలీసు స్టేషన్ నిర్వహణ, సిబ్బంది పని తీరు, విధులు, ముఖ్యమైన కేసుల దర్యాప్తు, స్టేషన్ లో నిర్వహిస్తున్న కేసులై, విలేజ్ రోస్టర్ మరియు వివిధ క్రైమ్ రికార్డులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ముఖ్యంగా రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు స్టేషన్ పరిధిలో తీసుకున్న చర్యలను సమీక్షించారు.

**మిగతా 3 లో**

## తలారివెట్టు, కల్లివెట్టులో జోరుగా వైసీపీ ప్రచారం



**వివరాలు 3 లో**

# నగరాన్ని అభివృద్ధి చేసిన అభినయకే మా ఓటు

**వైసీపీని విమర్శించడానికి ప్రతిపక్షాలు ... ప్రచారంలో వింత ప్రవర్తనతో కూటమి నేతలు నవ్వుల పాలు ప్రచారంలో ప్రజలను ఓట్ల వేయాలని అడగాలన్న కనీస స్పృహ లేదు... ప్రచారంలో భూమనకు ప్రజలు భరోసా**



భూమనకు హారతితో స్వాగతం పలుకుతున్న స్థానికులు

**తిరుపతి ఎడ్వకేషన్, మేజర్ న్యూస్**  
ఎన్టీపి కూటమి నేతలు ప్రచారంలో వైసీపీని విమర్శించాలని ప్రయత్నిస్తున్నారే తప్ప తమకు ఓటు వేయాలని అడగాలన్న కనీస స్పృహ లేని నాయకులను ఏమనాలో వారి విజ్ఞప్తికే వదిలేస్తున్నానని ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి అన్నారు. 3వ డివిజన్ పరిధిలో సోమవారం కార్పొరేటర్ తమ్మిడు గణేష్ అధ్యక్షులలో అలాగే 5, 6, 7 డివిజన్లో టౌన్ బ్యాంక్ చైర్మన్ కే తం జయచంద్రా రెడ్డి, కార్పొరేటర్ పుల్లూరు అమరనాథ రెడ్డి, నాయకుడు చిమటా రమేష్ అధ్యక్షులలో ఎమ్మెల్యే భూమన ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. ఇంటింటికి వెళ్లి కరపత్రాలు అందజేస్తూ, ఫ్యాన్ గుర్తుకే ఓట్లు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా భూమన కరుణాకర్ రెడ్డికి ప్రజలు నీరాజనాలు పలికి అడుగు దుగునా మంగళ హారతులను స్వాగతించారు. తమ జీవితంలో ఇంత పెద్ద ఎత్తున సంక్షేమ పథకాలు అందుకోలేదని, తిరుపతిలో ఇంత అభివృద్ధి ఎన్నడూ చూడలేదని చెబుతూ, ఇందుకు కారణమైన జగన్మోహన్ మల్లీ ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటామని, భూమన అభినయకే ఓట్లు వేసి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించు కుంటామని భూమన సమక్షంలో ప్రకటించారు. భూమన అభినయకే విజయంతోనే తిరుపతికి ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉందన్న ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ **మిగతా 2 లో**

## వేణుంబాకలో పారిశుధ్య లోపం..



**వివరాలు 4 లో**

## కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే మూతబడ్డ షుగర్ ఫ్యాక్టరీలు తెరిపిస్తాం రాష్ట్ర ఏజెన్సీ అధ్యక్షురాలు పల్లారెడ్డి



**వివరాలు 4 లో**

## చంద్రగిరిలో చెవిరెడ్డిని నమ్మే పరిస్థితి లేదు

వైసీపీ పాలనలో వ్యవస్థలు నిర్వీర్యం ... ఇంటింటి ప్రచారంలో పులివర్తి నాని



తనకు ఓటు వేయాలని అవ్వను అభ్యర్థిస్తున్న పులివర్తి నాని

**చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్**  
వైసీపీ పాలనలో వ్యవస్థలు నిర్వీర్యమయ్యాయని, పంచాయతీల పరిస్థితి అయితే మరి దారుణమని చంద్రగిరి కూటమి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని పేర్కొన్నారు. సోమవారం మీ ఇంటి వద్దకు మీ పులివర్తి నాని, బాబు ఘారిణి భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన పాకాల మండలం, సామిరెడ్డిపల్లి, బండపాకాల, కోనపరెడ్డిపల్లి, తోటపల్లి గ్రామాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, యువకులు ఆయనకు గజమాలలతో సత్కరించగా మహిళలు మంగళ హారతులు పట్టి స్వాగతం పలికారు. పులివర్తి నాని ఇంటింటా తిరుగుతూ కూటమి అధికారంలోకి **మిగతా 2 లో**

## ఎన్నికల నియమావళిని అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షణ్షోహాన్



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ షణ్షోహాన్

**చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్:** రాజకీయ పార్టీలు వాహనాల ద్వారా నిర్వహించే ప్రచారంలో ఎక్కువ శబ్దాలు చేస్తున్న వాహనాలను సీజ్ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సగిలి షణ్షోహాన్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశం సందర్భంగా జిల్లా జూయింగ్ కలెక్టర్ 172 చిత్తూరు నియోజకవర్గం రిటైనింగ్ అధికారి పి.శ్రీనివాసులు, డి ఆర్ ఓ.బి.పుల్లయ్య తో కలిసి 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి ఆర్ ఓ లు, ఏ ఆర్ ఓ లు వివిధ రకాల నోడల్ అధికారులు ఎన్నికల్లో నిర్వహించవలసిన వివిధ వివిధ అంశాలపై నిర్వహించిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

## బొజ్జల గోపాల కృష్ణారెడ్డి జయంతి వేడుకలు

**వివరాలు 3 లో**



















### నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తా ... ఎన్నికల ప్రచారంలో గాలిబాను



**పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్:**రానున్న ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి నన్ను గెలిపిస్తే నగరి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తానని ఓటర్లను విజ్ఞప్తి చేశారు సోమవారం నగరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఏకాంబర కుప్పంలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైసీపీ పాలనలో నగరి తీవ్రంగా నష్టపోయిందని, ముఖ్యంగా మరమ్మత్తు కార్మికులు అనేక కష్టాలు పడ్డారని రాబోయే ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుకు ఓటేసి గెలిపిస్తే మరమ్మత్తు కార్మికులకు తెలుగుదేశం



అందగా వుంటుందని ఓటర్లకు తెలిపారు. వైసీపీ నుండి తెలుగుదేశంలో చేరికలు... పుత్తూరు రూరల్ మండలం పైడిపల్లి కు చెందిన ఎ.క్రిష్ణమూర్తి తన అనుచరులతో కలిసి వైసీపీ ను వీడి తెలుగుదేశం లో చేరాను..వారికి పార్టీ కండువలు వేసి అలాగే పుత్తూరు రూరల్ మండలం నేసనూరు పంచాయతీ నుండి 20 మంది వైసీపీ ను వీడి తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరాగా పుత్తూరు రూరల్ మండలం టీఆర్ కండ్రిగ లో వైసీపీ కు భారీ షాక్ టీ ఆర్ కండ్రిగలో టీఆర్ కండ్రిగ %90వరకు కు చెందిన 100 మంది అధికార వైసీపీను వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు..వీరికి పార్టీ కండువలు వేసి గాలి భాను ప్రకాష్ ఆహ్వానించారు. వీరందరికీ పార్టీ అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### ఈ నెల 14 వరకు వచ్చిన క్లెయిములను 22 వ తేదీ లోపు పరిష్కరించాలి

**తిరుపతి మేజర్ న్యూస్** ఓటర్ల జాబితాకు సంబంధించి ఈ నెల 14 వ తేదీ వరకు వచ్చిన ఫారం -6 క్లెయిములు, ఫారం 8లో చిరునామాలు మార్పు కొరకు సంబంధించి వచ్చిన క్లెయిములను సంబంధిత ఈఆర్ఓ, ఎఈఆర్ఓలు ఈ నెల 22 వ తేదీలోపు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్ ఆదేశించారు.సోమవారం ఉదయం స్థానిక కలెక్టరేట్ నుండి జిల్లాలోని ఈ.ఆర్.ఓ., ఎ.ఈ ఆర్.ఓ లతో జిల్లా కలెక్టర్ టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఓటర్ల జాబితాకు సంబంధించి ఈ నెల 14 వ తేదీ వరకు వచ్చిన ఫారం-6, ఫారం 8 లో చిరునామాల మార్పు కొరకు వచ్చిన క్లెయిములను 22 వ తేదీ లోపు పరిష్కరించాలని అన్నారు. తదనగుణంగా ఎన్నికల నామినేషన్లు ఆఖరు తేదీ 25 నాటికి ఇంటిగ్రేటెడ్ ఓటర్ల జాబితా సిద్ధం కావాల్సి ఉంటుందని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

### శ్రీకాళహస్తి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి వలసలు



**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:**శ్రీకాళహస్తి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి సోమవారం వివిధ పార్టీల నుండి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 400 మంది టిడిపీ లో చేరారు, వారికి శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ టిడిపీ -జనసేన -బీజేపీ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ కండువ కప్పి పార్టీలో ఆహ్వానించారు.వైసీపీ నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్న వారు తొట్టండే మండలం, చిలకావారి కండ్రిగ గ్రామం నుంచి దినేష్, చంద్ర, శ్రీను, పెంచులయ్య, మునిరాజు, కృష్ణయ్య, శ్రీను, వెంకటేష్,

శంకర్, గోపాల్, బాబు మరియు 30 మంది టిడిపీలో చేరారు. ఏర్వేలు మండలం,కొత్తవీరా పురం దసం జయలు నాయుడు, నా గారాజు నాయుడు గారి ఆధ్వర్యంలో చేరిన వారు కొత్తవీరాపురం సర్పంచ్ చంద్రకళ, రామదాసు, వెంకటయ్య, సుబ్రహ్మణ్యం, రంగయ్య, వెంకటముని, అమామయ్య, మురళి, పరుశురాం, చెంచయ్య, బత్తయ్య, శ్రీనివాసులు, రవి, ధర్మారెడ్డి, చంద్రయ్య, రమేష్, గజేష్,కొండారెడ్డి, చెంగాల్ రాయలు, మోహన్, ప్రసాద్ మరియు 300 మంది టిడిపీలో చేరారు. రేణిగుంట మండలం , గాజుల మండలం గ్రామం నుంచి గాజులమండ్ల హరిజనవాడ నుంచి ఉమాదేవి, సుభద్రమ్మ, వెంకటమ్మ, ధర్మయ్య, యోకేష్, సోని, విజయమ్మ, హరికోమలి, సరిత, మునెమ్మ మరియు 35 మంది మరియు 50 మంది టిడిపీ లో చేరారు, తెలుగు దేశం పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అరాచకాలు ఎమ్మెల్యే చేస్తున్న దౌర్జన్యాలను భరించలేక బొజ్జల గోపాల్ కృష్ణారెడ్డి పాలన కోసం బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డికి మద్దతు తెలుపుతూ వారి గెలుపు కోసం కృషి చేయడానికి పార్టీలో చేరామని తెలిపారు.

### వాకాడులో ఎమ్మెల్యే,యంపి అభ్యర్థుల రోడ్ షో



**వాకాడు మేజర్ న్యూస్...**వాకాడు లో సోమవారం సాయంత్రం వై ఎస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గూడూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేరీగ మురళి, తిరుపతి యం పి అభ్యర్థి డాక్టర్ మద్దల గురుమూర్తి, తిరుపతి జిల్లా వైసీపీ అభ్యర్థులు, వెంకటగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నేదురుమల్లి రామ్ కుమార్ రెడ్డి లు రోడ్ షో నిర్వహించారు. వాకాడు అశోక్ పిల్లర్ సెంటర్ నుంచి వాకాడు గ్రామం మీదుగా బి సి కాలనీ గొల్లపాలెం వరకు రోడ్ షో సాగింది. ఈ సందర్భంగా నేదురుమల్లి రామ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశం లో ఏ రాష్ట్రం లో లేని విదంగా ప్రజలకుమనముఖ్యమంత్రి వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తూ న్నారన్నారు.తిరిగి మరల జగమోహన్ రెడ్డి ని సి యం గా చెయ్యాలంటే మన పార్టీ ఎమ్మెల్యే, యం పి అభ్యర్థులు మేరీగ మురళి, డాక్టర్ మద్దల గురుమూర్తి లను అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైసీపీ నాయకులు కొడవలూరు దామోదర్ రెడ్డి, నేదురుమల్లి రంజన్ రెడ్డి, హిమ కుమార్ రెడ్డి, పాపారెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి,రామ కృష్ణ, దువ్వాసు అజిత్ కుమార్ రెడ్డి,వి వి రమణయ్య, వాకాటి నాగభూషణమ్మ,గూడూరు సుధాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎన్నికల నిర్వహణపై సుగుణమ్మ సమావేశం



**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ ...**రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో సోమవారం తెలుగుదేశం పార్టీ తిరుపతి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల నిర్వహణపై సోమవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికలలో అధికార పార్టీ ఎదుర్కొనే విధంగా కూటమి అభ్యర్థి విజయంగా పనిచేయాలని సుగుణమ్మ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో నగర టిడిపి అభ్యర్థులు మట్టికుంట శంకర్ నారాయణ, నగర పరిధిలోని 10 డివిజన్లో టిడిపి అభ్యక్ష కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

### ఆరసి గెలుపే లక్ష్యం

**తిరుపతి రవాణా మేజర్ న్యూస్ :** స్థానిక 34 వార్డుల్లో తెలుగుదేశం బిజేపీ బలపరుస్తున్న తిరుపతి జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరసి శ్రీనివాసులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ ఉపాధ్యక్షులు శింగం శెట్టి సుబ్బారామయ్య ఇంటికి . వచ్చారు. శింగంశెట్టి సుబ్బారామయ్య ఇంటికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరసి శ్రీనివాసులు ని గౌరవంగా శాలువా కప్పి గజమాలవేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో తిరుపతి మాజీ ఎమ్మెల్యే మోహన్ డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్ తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ బి ఎల్ సంజయ్ 34 క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ మునిశేఖర్ రాయల్ 34 వ వార్డు యూనిట్ ఇంచార్జ్ ఎల్ఐసీ సురేష్ కుమార్ సురేంద్ర రాజు , తిరుమల కేశవులు, పొన్నెప్ప, వార్డు అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ప్రసాద్, ప్రకాష్ మరియు జనసేన నాయకులు హరి తెలుగుదేశం జనసేన నాయకులు కలసి మార్చు కోసం తమ అమూల్యమైన ఓటును గాజు గ్లాసుపై వేసి జనసేన అభ్యర్థి ని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని బిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు జనసేనా నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజల జీవితాలలో వెలుగులు...వైస్ ఎంపీపీ ప్రభాకర్



**సోమల,మేజర్ న్యూస్:** సంక్షేమ పథకాలతో ప్రతి పేద వాణి ఇంట వెలుగులు నింపిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కుతుందని వైస్ ఎంపీపీ ప్రభాకర్, మాజీ ఎంపీటిసీ సభ్యులు రమణయ్య,మాజీ సర్పంచ్ శ్రీరాములు,రమణ అన్నారు .మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని నెలకూరి వారిపల్లె, భారతం మిట్ట వడ్డి పల్లె,గన్నావారిపల్లె, నీలావారిపల్లె గ్రామాలలో నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, రాజంపేట ఎంపీ అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి వెంకట మిథున్ రెడ్డిలకు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఐదేళ్ల వైఎస్సార్ సీపీ పాలనలో ప్రతి కుటుంబానికి అర్హత ఒక్కటే ప్రామాణికంగా సవివాలయ, వలంటీర్ల వ్యవస్థ ద్వారా

గుమ్మం ముంగిలకే సంక్షేమ పథకాలు అందించడం జరిగిందన్నారు.ఇచ్చిన హామీలను 100 శాతం పూర్తి చేసిన ఘనత దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో చేయని విధంగా కరోనా లాంటి విపత్తర పరిస్థితులలో కూడా నెరవేర్చే ప్రతి కుటుంబం ఆర్థికంగా ఎదుగుదలకు సీఎం జగన్ను కృషి చేశారని తెలిపారు .నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని మునుపు ఎన్నడూ జరగని విధంగా నిరంతరం కృషి చేస్తూ ముందుకు తీసుకెళ్తున్న పెద్దిరెడ్డి కుటుంబాన్ని మళ్లీ అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి



ఒక్కరిపై ఉందని తెలిపారు.అనంతరం గడప గడపకు వెళ్లి వారికి అందిన లబ్ధిని వివరిస్తూ కరవ ప్రశ్నలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ మొగిళప్పగారి శ్రీనివాసులు, మాజీ ఎంపీటిసీ వసంతమ్మ,సవివాలయ కన్వీనర్లు బలాసురి,అదుసుపల్లె సురేంద్ర,మల్లికార్జున రెడ్డి,కుమార్ రాజు,వాటర్ షేక్ వైస్ చైర్మన్ వీఎల్ఐ రాజారెడ్డి, నేతలు బెంగుళూరు సాంబయ్య, కాలనీ శ్రీరాములు, ఆటో ప్రసాద్,షాహిద్,సుబ్రహ్మణ్యం, కాలనీ బాలాజీ,శ్రీకాంత్, గురు ప్రసాద్,శెట్టివారి నాగరాజు,రాంబాబు,వసీం,జుబేర్,గోపి,బలా నాగేంద్ర ,ఎలిట్రిషన్ మస్తాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విభిన్న ప్రతిభావంతులు ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోండి

- డి ఆర్ ఓ పెంచల్ కిషోర్

తిరుపతి మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికలు -2024 నేపథ్యంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని విభిన్న ప్రతిభావంతులు సైతం తమ ఓటుహక్కును అవరోధ రహితంగా, స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవడానికి జిల్లా యంత్రాంగం తరపున అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయడం జరిగిందని డి ఆర్ ఓ పెంచల్ కిషోర్ తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని డిఆర్ఓ ఛాంబర్ నందు డి ఆర్ ఓ పెంచల్ కిషోర్ అధ్యక్షతలో విభిన్న ప్రతిభావంతులు, వయో వృద్ధులు హెమాట్ ఓటింగ్ కు అవరోధ రహిత ఓటింగ్ ఏర్పాట్లపై జిల్లా మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఆర్ఓ మాట్లాడుతూ.. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆదేశాల మేరకు జిల్లా లోని విభిన్న ప్రతిభావంతులు, వయో వృద్ధులు సైతం సార్వత్రిక ఎన్నికలు-2024 సందర్భంగా తమ ఓటు హక్కును అవరోధ రహితంగా, స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవడానికి ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలో ర్యాంజ్ % 50 లు, రైలింగ్, వీల్ చైర్లు, అంధులకు బ్రెయిలీ బ్యాలెట్ పేపర్లు మొదలగు సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయడమేనని తెలిపారు. పోలింగ్ స్టేషన్ కు వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించుకువడానికి తగిన రవాణా సదుపాయానికి సంబంధించి పూర్తి ఏర్పాట్లను చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విభిన్న ప్రతిభా వంతులు మరియు వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఎ.వై.శ్రీనివాస్, మెమ్బా పిడి రాధమ్మ, డి ఎం అండ్ హెచ్ శ్రీహరి, డి సి హెచ్ ఎన్ ఆనందమూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ముక్కంటి ఆలయ ప్రాంగణలో యూనియన్ బ్యాంకు ఏటీఎం ప్రారంభం**  
శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తిలోని స్యామ్ దేవస్థానం నాలుగవ గేటు వద్ద సోమవారం యూనియన్ బ్యాంకు ఏటీఎం ప్రారంభించారు. ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎస్వీ నాగేశ్వరరావు చేతులు మీదుగా ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తిలోని అలయానికి వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం నాలుగవ గేటు వద్ద యూనియన్ బ్యాంకు ఏటీఎం ప్రారంభిస్తున్నామన్నారు. ముక్కంటి భక్తులు ఈ అవకాశం వినియోగించుకోవాలని వారు కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ డిప్యూటీ ఈవో ఏకాంబరం, యూనియన్ బ్యాంకు రీజనల్ హెడ్, డిజీఎం గాలి రాంప్రసాద్, శ్రీకాళహస్తి యూనియన్ బ్యాంకు సీనియర్ మేనేజరు అంకెం హరికృష్ణ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### నిర్ణయంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోండి



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఓటర్లు నిర్ణయంగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఎస్వీ యూనివర్సిటీ సీఐ మురళీమోహన్ రావు కోరారు. ఎస్వీ యూనివర్సిటీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలలో బిఎస్ఎఫ్ పోలీసులు సోమవారం ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నేపథ్యంలో జిల్లా ఎస్వీ కృష్ణ కాంత్ పట్ల ఆదేశాల మేరకు ఈ స్టేషన్ పరిధిలోని యూనివర్సిటీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సీఐ మురళీమోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఎస్వీ రామాంజనేయులు, బిఎస్ఎఫ్ ఎస్వీ జి.సి. ఘోష్ కోమల్ రెడ్డి జంక్షన్, బందారు అంజనేయ స్వామి కాలనీ, రాయల్ నగర్, ఆర్.సి. రోడ్డు, అన్నమయ్య సర్కిల్, ఎయిర్ బైపాస్ రోడ్డు, న్యూ బాలాజీ కాలనీ, ఎస్.కె.డి నగర్, 100 అడుగుల రోడ్ మీదుగా శ్రీవద్యావతి మహిళా యూనివర్సిటీ జంక్షన్ వరకు ఉన్న సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాల ప్రాంతాలలో బిఎస్ఎఫ్ బలగాలతో పోలీసులు ఫ్లాగ్ మార్చ్ ను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్వీ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది, బిఎస్ఎఫ్ బలగాలు పాల్గొన్నారు.

### స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలు స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఆర్ఓ కృష్ణమూ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని అనుప్పల్లిలో ఓటు హక్కు వినియోగంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఓటరుగా నమోదైన ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా ఓటు వేయాలని తెలిపారు, ప్రజాస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేసే అవకాశం ఒక్క ఓటుకు మాత్రమే ఉంటుందన్నారు. ఓటర్లు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ఓటు వేయాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో విఆర్ఎస్ సిద్ధయ్య, విఆర్ఎ గీత, సచివాలయ సిబ్బంది బిఎల్సీలు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

### 132 మంది వలంటీర్ల రాజీనామా

రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని 11 సచివాలయ పరిధిలోగల 132 మంది వలంటీర్లు తమ రాజీనామాలు ఎంపీడివో ప్రత్యాపకు సోమవారం అందజేశారు. 11 సచివాలయాలలో 172 మంది వలంటీర్లు పనిచేస్తున్నారు. అందులో 132 మంది రాజీనామా చేశారు. ఇందులో అనుప్పల్లి 16, కెకెపేట 5, సి కాల్ పల్లి 16, మిట్ట కండ్రిగ 12, నెత్తకుప్పం 15, గంగిరెడ్డిపల్లి 14 నడవలూరు 6, నెన్నూరు 13, సారకాయల పాలెం 10, రామాపురం 12, కుప్పంబాదూరు 13 మంది ఉన్నారు. ఇకపై జగనన్న చేసిన మేలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి జన సైనికుల పనిచేస్తామని స్పష్టం చేశారు.

## మీడియా సర్టిఫికేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సమీక్ష

- ప్రసార మాధ్యమాల్లో రాజకీయ పార్టీల ప్రకటనలకు ముందస్తు అనుమతి తప్పనిసరి - కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్



తిరుపతి మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన నేపథ్యంలో రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలు 2024 సందర్భంగా ప్రసార మాధ్యమాల్లో రాజకీయ పార్టీల ప్రకటనలకు ముందస్తు అనుమతి తప్పనిసరి అని కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం స్థానిక కలెక్టరేట్ ఛాంబర్ నందు కలెక్టర్ చైర్ పర్సన్ ఎం.ఎం.సి హోదాలో మీడియా సర్టిఫికేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సమీక్ష నిర్వహించి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన నేపథ్యంలో రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలు 2024 సందర్భంగా ప్రసార మాధ్యమాల్లో రాజకీయ పార్టీల ప్రకటనలకు ముందస్తు అనుమతి తప్పనిసరి అని తెలిపారు. భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలను అనుసరించి జిల్లా కలెక్టర్ వారి అధ్యక్షతన జిల్లా స్థాయి మీడియా సర్టిఫికేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో రాజకీయ ప్రచార ప్రకటనలకు ముందస్తు అనుమతి ఇవ్వడంతో పాటు, చెల్లింపు వార్తలను (ఐయిడ్ న్యూస్) ఈ కమిటీ పర్యవేక్షిస్తుందని, మీడియా ఉల్లంఘనలు కూడా గుర్తించి తగిన చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. రిజిస్టర్ కాబడిన జాతీయ, రాష్ట్ర రాజకీయ పార్టీలు గానీ వారి తరపున ఎన్నికల్లో పోటీ చేయ అభ్యర్థులు ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో రాజకీయ

ప్రచార ప్రకటనలను ప్రసారం చేసేందుకు అనుమతి కోసం నిర్ణీత సమానాలో మూడు రోజులు ముందుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. రిజిస్టర్ కానటువంటి రాజకీయ పార్టీలు, ఇతర వ్యక్తులు వారి ప్రకటన ప్రసారం చేయటంకు ఏడు రోజులు ముందుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. దరఖాస్తు అందిన రెండు రోజుల్లోగా జిల్లాస్థాయి ఎంపీఎంసీ కమిటీ సదరు ప్రచార అంశాలు ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళికి లోబడి ఉన్నచో అనుమతి మంజూరు చేస్తుందన్నారు. వార్తాపత్రికల్లో పోలింగ్ రోజు, పోలింగ్ కు ముందు రోజు తప్పనిసరిగా ఎంపీఎంసీ నుండి అనుమతి పొందిన తరువాతనే ప్రకటన ప్రచురించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు 258 ప్రతికూల వార్తలు పత్రికల్లో రాగా అందులో 251 వాటిపై చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందనీ, ఇప్పటి వరకు అందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రకటనలకు, ప్రచార కంటెంట్ కు 19 వాటికి ముందస్తు అనుమతులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. టెలికాస్ట్ సర్టిఫికేట్ పొందిన తరువాత మాత్రమే టీవి/కేబుల్/రేడియో /ప్రచార వాహనాల్లో ప్రకటనలు ఇవ్వాలి వుంటుందని, టెలికాస్ట్ సర్టిఫికేట్ లేని ఎన్నికల ప్రకటనలు ఎవ్వరూ ప్రదర్శించరాదన్నారు. ట్రిబ్, మీడియాలో ప్రచురించబడిన, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా లో టెలికాస్ట్ అయిన వార్తలను మీడియా సర్టిఫికేషన్ ఐయిడ్ న్యూస్ పై నిరంతర నిఘా ఉండాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీఎంసీ మెంబర్ సెక్రటరీ బాల

## పోలీసుల తనిఖీల్లో రూ.31.5 లక్షల స్వాధీనం



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న పోలీసు అధికారి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలులో ఉన్న సందర్భంగా జిల్లావ్యాప్తంగా ఎస్వీ కృష్ణ కాంత్ పట్ల ఆదేశాలతో పోలీసులు వాహన తనిఖీలను ముమ్మరం చేశారు. సోమవారం తిరుపతి ఈస్ట్ డి.ఎస్.పి సురేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సీఐ మహేశ్వర్ రెడ్డి తిరుపతి చాపల మార్కెట్ వద్ద ముందస్తు సమాచారం మేరకు వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. పాత మున్సిపల్ కార్యాలయం మార్గం నుండి లీలామహల్ కూడలి వైపు వస్తున్న ఈకో కారును ఆపి తనిఖీ చేయగా అందులో నల్ల

బ్యాగులో ఉంచిన లెక్కలు(రసీదులు) లేని నగదు రూ. 31 లక్షల 50 వేల రూపాయలు గుర్తించామని సీఐ తెలిపారు. రేణిగుంట ప్రాంతానికి చెందిన పి.రెడ్డిబాషా, తిరుపతి ఖాదీ కాలనీకి చెందిన జి. ఉదయ భాస్కర్ ను ప్రశ్నించగా పట్టుబడిన నగదుకు సంబంధించి ఎటువంటి రసీదులను చూపించలేదన్నారు. ఎన్నికల నియమావళి అమలులో ఉన్నందున నిర్ణయించిన పరిమితికి మించి నగదు రవాణా చేయడం వలన సదరు వ్యక్తుల నుండి పంచాయతీ దారుల సమక్షంలో ఆ నగదును సీజ్ చేశామన్నారు.

### కేంద్ర బలగాల కవాతు

సోమల, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో ఎస్ఐ వెంకట నరసిం హులు ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర బలగాల కవాతు నిర్వహించారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎస్ఐ చెప్పారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును నిర్ణయంగా వినియో గించుకోవాలని కోరారు. ప్రజల్లో భయాందోళన పోగొట్టేందుకే కవాతు నిర్వహించినట్లు చెప్పారు.

## ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటేయండి - తిరుపతి ఎంపీ

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఈరోజు శ్రీకాళహస్తి మండలం వేదాం పంచాయతీ వేదాం, హరిజనవాడ, అరుంధతీవాడ, ఎస్.టీ కాలనీ గ్రామాలలో జగనన్న చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు తెలియజేస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం చేసిన ఎంపీ గురుమూర్తి ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూధన్ రెడ్డి కుమార్ శ్రీపతి రెడ్డి బియ్యపు ప్రచారం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో 30 సంవత్సరాలు లేని అభివృద్ధి మా నాన్న ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూధన్ రెడ్డి చేసి చూపించారు, దేవుడు ఊరేగించే కొండ చుట్టూ రోడ్డు, నాలుగు మాడ వీధులలో భూగర్భ విద్యుత్, శ్రీకాళహస్తి నుంచి పల్లం వరకు డబుల్ రోడ్ ఇలా మన నియోజకవర్గంలో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు మన ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూధన్ రెడ్డి చేశారు, మహిళలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా మన జగనన్న ప్రతి ఒక్క సంక్షేమ పథకం మహిళల కాలనీనే వేస్తున్నారు, అక్కచెక్కెమలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం నాలుగు విడతలు రుణాలు మాఫీ చేశారు, మహిళల రక్షణ కోసం దేశ చట్టాన్ని

తీస్సానించారు. మహిళల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడిన జగనన్నకు ఓట్ ఓసి ముఖ్యమంత్రిని చేసి రుణం తీర్చుకోవాలని అన్నారు. ఇప్పుడు ఎన్నికలు అన్నగా ప్రతి ఒక్క పార్టీ వాలు ప్రజల వద్దకు వచ్చి మీకు ఎ సమస్య ఉన్న పరిష్కారస్తమని కపట ప్రేమ చూపిస్తున్నారు. ఈ నాలుగు సంవత్సరాలు అదే నాయకులు ఏమైపోయారు మీరు అందరూ ఒక్కసారి ఆలోచించవలసిందిగా కోరుచున్నాను అని అన్నారు. గెలిచినప్పటి నుంచి మా నాన్న ఎమ్మెల్యే బియ్యపు

